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Szczecin, dnia 13.02.2025 r. 

SIM/ZP/      121     /2025/KC 

Znak sprawy: SIM/ZP/P/12/2024 

Uczestnicy postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego  
<wszyscy> 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja 
układu drogowego dzielnicy Północ w Szczecinie - dostosowanie do nowych uwarunkowań 
społeczno-gospodarczych”, „Przebudowa ulicy Północnej (od km 0+300) oraz  ulicy  Andersena)”. 
 
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści 

specyfikacji warunków zamówienia zwanej dalej „SWZ”. Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2024, poz. 1320), 

przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 6: 
 
Pytanie 183 
Dotyczy modyfikacji § 13 do Umowy: 
Z uwagi na treść dokonanej zmiany prosimy ponownie o dokonanie modyfikacji poprzez wyłączenie z 
obowiązku objęcia polisą odpowiedzialności za projektanta. 
W toku bowiem odpowiedzi nr 76 Zamawiający dokonał w dniu 22.01.2025 r. modyfikacji treści 
przedmiotowej jednostki redakcyjnej poprzez usunięcie z konieczności objęcia umową 
ubezpieczeniową odpowiedzialności projektanta. 
Aktualnie wprowadzona modyfikacja ponownie uwzględnia konieczność objęcia ochroną 
ubezpieczeniową projektantów co nie może być uznane za uzasadnione z uwagi na przedmiot 
powołanego zadania inwestycyjnego, którym jest wykonanie robót budowlanych na podstawie 
projektu dostarczonego przez Zamawiającego. 
Odpowiedź na pytanie nr 183 
Zamawiający dokona modyfikacji swz w powyższym zakresie. 
 
Pytanie 185 
W jakiej pozycji TER ująć ułożenie kraty pomostowej stalowej w chodnikach? 
Odpowiedź na pytanie nr 185 
Kraty pomostowe należy wycenić w pozycji 25 TER. 
 
 
Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:  
 

1. W załączniku nr 4 do SWZ – wzór umowy: 
a) w § 13 ust. 1 pkt 5 skreśla się lit. c) . 

 

Zamawiający w załączniku do niniejszego pisma udostępnia Tabelę Elementów 
Rozliczeniowym po modyfikacjach.  
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Niniejsza modyfikacja stanowi integralną część SWZ. Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki: 
1. Tabela Elementów Rozliczeniowych. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Członkowie Komisji przetargowej: 
1……………………………………………………………………….. 
2……………………………………………………………………….. 
3……………………………………………………………………….. 
4……………………………………………………………………….. 
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